

缓解群众集中办理业务压力

周六不打烊 车管所加班服务期限延长至本月底

本报讯 针对近期车驾管业务持续高峰,为最大限度满足返乡务工人员、高校学生、教师等群体及广大市民的办事需求,达州市公安局交警支队决定,支队和各大队车管所以及相关驻外便民车管岗位民警、相关工作人员周六不休息,继续加班。相关车驾管业务周六加班服务期限延至3月31日。以进一步方便群众办理相关车驾业务,缓解群众集中办理业务的压力。

据悉,周六加班服务时间为:3月3日、3月10日、3月17日、3月24日、3月31日。

延时服务地点为:支队车管所、达州市吉鑫二手车交易市场服务站和大竹兵峰考场。

业务范围包括:支队车管所办理补领、换领机动车驾驶证(机动车驾驶证除外),补领、换领机动车驾驶证,核发机动车免检合格标志,交通违法处理业务;达州市吉鑫二手车交易市场服务站办理二手车辖区内转移(过户)业务;大竹兵峰考场办理科目二、三驾驶证考试业务。

(曾猛 本报记者 李泽希)

“弟弟,你在哪里?快点儿回来啊!”昨日,市民刘女士致电本报民生热线2382258反映称,3月1日早晨9点多,弟弟穿着过年的新衣服、新裤子、新鞋子离家,至今未归,也不知道去哪里了,希望看到的市民能够及时联系他们。

弟弟,你在哪里? 快点儿回来啊!
家人急盼知情人提供线索

找了一天一夜都没找到

刘女士称,他们家住达城西外皂角埡社区,父母都在务农,她在一家超市做文员,弟弟刘昌盛,11岁,在通川区一小读五年级。“3月1日早晨6点多,爸妈去市场买菜,弟弟一个人在家,中午1点多,爸妈买菜回来看见弟弟不在家,就给正在上班的我打电话,问弟弟有没有在我这里,我说没有,他们又问同院的邻居和孩子们,他们都说没看见,也没有一起玩,给亲戚朋友打电话,也都说没看见。爸妈查看家里的钱物,发现零食和牛奶少了一些,弟弟的200元新年红包也不在,留在家里的钱也少了500元。我们在西外片区找遍了都没找到,下午3点多到朝阳派出所报案,并联系了达州蓝天救援队和巴山救援队帮忙寻找,到现在过去一天一夜了,仍然没有弟弟的消息。”

不明自弟弟为何出走

刘女士告诉记者,到目前为

止,只有3月1日早上9点34分西外欢乐水世界加气站的一段45秒视频能看见弟弟的行踪,没有其他任何线索,因为出了这个加气站的几条道路都没有覆盖天网。“我实在是想不明白,弟弟为什么会离家出走,我和弟弟相差11岁,我是看着弟弟长大的。他个性还是比较开朗,是个典型的宅男,没出过远门,长这么大去过最远的地方就是市内的人民公园,小红旗桥的北山超市去得较多,平时除了在家里就是学校,我们家离学校就十来分钟的路程,小学三年级后,他就自己上学了,学习成绩虽然一般,但很听话,很乖。”

刘女士的弟弟叫刘昌盛,11岁,通川区一小5年级学生,身高1.35米,体重60公斤,于2018年3月1日上午9:35离家出走,走出时身穿照片上的衣服、裤子和鞋子。希望有看到刘昌盛的市民及时拨打刘女士的电话18384872680,晚报热线2382258。

(本报记者 杨秀琴)

《晒出你的全家福》后续

这是送给父母结婚25周年的结婚礼物



“今年拍的这张全家福对于我家来说是特别有意义的。”曾珂告诉记者,今年爸爸妈妈都要满50岁了,同时也是父母结婚25周年,弟弟今年也满18岁成年了,三件大事都遇到了一起。

曾珂一家是达川区麻柳镇人,25年前,父母在老家结婚后不久,就前往广州务工,两姐弟也相继出生在广州。曾珂在初中毕业后便回到达州继续学习,弟弟也随后回来读初中,父母继续留在广州。虽说每年父母都会回来几次,可两姐弟仍觉得是聚少离多,加上去年弟弟到成都去上大学,一家四口分居三地,让他们更加珍惜相聚在一起的日子。

“父母结婚时不流行婚纱照,只在家里摆了几桌酒。今年是他们结婚25周年,想给他们送一份特殊的礼物。”1月20日那天,全家人都聚到达城,曾珂提议去影楼给父母补拍一套结婚照,作为父母结婚25周年的银婚纪念日礼物。

“看到父母拍摄婚纱照,我突然意识到一家四口还没有一张正式的全家福,便与家人商量,拍下了这张全家福。”曾珂告诉记者,拍下照片后,她看到“掌上达州”APP上正在开展“晒出你的全家福”活动,便将这张全家福晒了出来。“就是要让大家看看我们这家人多幸福,同时也希望我们一直幸福下去。”

今日下午5点投票截止
奖品领取时间和地点另行通知

本报讯 自《晒出你的全家福》启动后,我们迎来了37个家庭,收获了百余张笑脸,其中有温馨的三口之家,幸福的四世同堂、难得相聚的大家庭以及忆往年的全家福等等,虽然每张全家福背后的故事不一样,但是所表达出来的幸福感却是相同的,浓浓的亲情围绕这些家庭和支持他们的朋友们以及读者们。在离投票结束前

天,都陆续有市民前来报名参加活动传递幸福,传递正能量。

今天下午5点整,《晒出你的全家福》投票通道关闭,目前投票排名前六的家庭分别是:白燕、王琼、张英、李小雨、李美美、陈易。此次活动奖品领取时间和地点我们将另行通知。

(本报记者 张瑞琦)

装修房屋使用电梯要缴费?
仙鹤路派出所化解“电梯纠纷”

据悉,当天上午10时许,仙鹤路派出所接到110指挥中心转警称,华阳小区有一起纠纷,请立即前往处置。民警迅速赶到现场看到,几个拉着装修工具和材料的工人正和小区电梯管理人员吵得不可开交,双方都情绪激动。

见此情形,民警立即将争吵双方分开,及时控制住现场秩序。同时,民警走访调查获悉,“华阳小区”是一个老旧小区,以前居民楼都没有电梯,电梯是由各栋楼的居民集资安装的。平时,电梯由一位居民无偿管理,所消耗的电费由居民分摊。如果有哪家哪户装修房屋,或搬运货物等大件需要使用电梯的,则需要缴纳一定的使用费。事发之前,该居民楼8楼的一套房子易主后,新业主要对房

屋进行重新装修,并请了装修工人带着工具、材料前往施工。电梯管理人员告知装修工人,携带大物件乘坐电梯需要缴费,否则就只能走步行楼梯。装修工人声称,缴费应该由业主负责,并让电梯管理人员找业主收。电梯管理人员多次联系业主未果,也就未让装修工人乘坐电梯,双方随即发生激烈争执。

获此情况,民警辗转联系上要装修房屋的新业主,该业主声称,自己目前未在达州,愿意与电梯管理人员协商解决电梯使用费的问题。经民警多方调解,新业主与电梯管理人员终于达成了协议,化解了这起因电梯而引发的矛盾纠纷。

(曾诗琪 本报记者 罗烽烈)

滨河游园小孩玩鞭炮 危险

昨日,市民陈大爷向本报来电投诉称,近段时间达城滨河游园段有不少小孩放威力非常大的鞭炮,不但吓到了在游园玩耍的老年人,而且存在很大的安全隐患,希望有关部门能管管这些出售鞭炮的商家。

记者接报后立即来到了州河边,发现不少市民在此玩耍,其中很多是小孩。突然,“砰”的一声闷响,只见河水溅起三四米高,河面上大团烟雾久久不散,原来是一个小孩把鞭炮点燃后扔到了河里。陈大爷告诉记者,他经常在滨河游园耍,但这段时间这里频

频出现鞭炮巨响,他也不知道这种鞭炮是在哪里买的。

在一小孩的带领下,记者发现这些鞭炮就摆在河边的草坪里,威力最大的叫大西炮,4元一颗;次之的叫中西炮或小西炮,1元钱一颗。商家表示,他们是流动摊位,没人来管他们。“你拿远点放,莫在我摊子这里放嘛,万一把摊子上的鞭炮全部引爆了就不得了了哈!”商家刚一说完,就有一调皮的小孩在摊位旁边放起了鞭炮,遭到商家呵斥。

小孩玩鞭炮太危险,有市民希望除家长加强对小孩的教育外,相关部门能对这些流动摊位进行监管,从源头上杜绝安全隐患。(本报记者 向也)

达州日报社

关于本社旧房改造的公告

因工作需要,达州日报社拟将位于本社院内的两层砖混结构旧房进行功能化改造。现公开征集设计施工单位。有意者请于3月6日前,到达州日报社516室报名,有相关改造经验者优先。

联系人:游中军 13458186133

达州日报社
2018年2月28日

主编 王爱民
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258